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АКТУАЛЬНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ДИСТАНЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ

Д.Ф. Петкова

Система вищої освіти на сьогоднішній день зазнає досить великих змін з
боку держави. Відбувається перебудова наявної системи, її розширення та
актуалізація. Саме тому перед викладачами постає задача вміти адаптуватися
під нові правила. Адже найголовніше це  підготовка фахівців, які вміють творчо
мислити, володіють дослідницькими вміннями і навичками, здатні
орієнтуватися в просторі наукової інформації і сучасних інформаційних
технологіях.

Враховуючи досить складну ситуацію як в нашій країні, так і в багатьох
країнах світу, коли проблема збереження здоров’я населення є досить
нагальною, виникає потреба у зміні формату спілкування викладачів та
студентів. Найбільш високоефективних напрямом є використання в
навчальному процесі технологій дистанційного навчання. Головною метою
створення системи дистанційної освіти є забезпечення загальнонаціонального
доступу до освітніх ресурсів шляхом використання сучасних інформаційних
технологій та телекомунікаційних мереж і створення умов для реалізації
громадянами своїх прав на освіту [1].

Під дистанційними технологіями розуміють технології, які реалізуються
із застосуванням сучасних інформаційних та телекомунікаційних мереж, що
дозволяють здійснювати процес навчання на відстані, без особистого контакту
між викладачем і студентом [2].

Найбільш поширеними видами дистанційного навчання є кейс-технології,
телевізійно-супутникові та мережеві (табл. 1) [1].

Таблиця 1. Види дистанційного навчання

№
Вид технологій
дистанційного
навчання

Характеристика

1 Кейс-технології

Навчання на основі паперових і аудіоносіїв (навчально-
методична допомога, підручники). Із студентом працює
викладач, який перевіряє виконання надісланих поштою завдань і
готовий відповісти на питання студентів по телефону або
провести консультацію в спеціальних учбових центрах.
Навчально-методичні матеріали комплектуються в спеціальний
набір (кейс), який пересилається студенту для самостійного
вивчення.

2
Телевізійно-
супутникова
технологія

Заснована на використанні телевізійних лекцій і передбачає
трансляцію лекцій чи семінарів одночасно в декількох
аудиторіях. Це найдорожча з технологій і тому вона поки мало
використовується.

івц
і нннннннна

і сссууууууучччччаааааассссних 

як в нааааашшшшшшшшшій країїїннннніііііі,,, тттак і
ння ззззззззздддддддддоооооооооррррррррроооооооооввввввввв’яяяяяяяяя  населенн
форррррррррмату спппппппппіііііііііллллллкууувввввввввааааааання

ивниххххххххх ннннннннааааааааапппппппппррррррррряммоооооооооммммммммм є 
дисттттттааааааанційййййййййнннннннннооооогггггооооо нннннннннаааааааааввввввввчанн

ї освітиии єєєєєєє ззззабббббббббееееезззззззззпечення
 шляяяяяяяхххххооооом вввввиииииккккккооооооррррриииииисссссссссттттттттання

каційййййййййнннннннннииииииииих ммммееееееееррреж ііііііі ств
на осссссссссвввввввввіііііііііту [[[[[[[[[1111111]]]]]]]].

ими теееееееееххххххххннннннологіяяяяяямммммммммии розум
сучасних ііііііііінннннннннфффффффффоррррмммммаааааааааццццццццціііійни

снююювввввааааааатттттттти процессссссс нннннннннааааааааавчан
ем і сссссттттттттуууууууденннннннннтттттттттооооооооммммммммм [2].

ільшшшшш пппппппппошшшшшииииииииррррррррееееенимммммммммиииииииии вида
йно-сссссууууууууппппппппуууууутникооооовввввііііі ттттттаааааа мммммере

ТТТТТТаааааааблиц

ВиВиВиВиВиВВиддддд тететететехнололололоооогооо ій
дииииистсттстсс анаа ційного
нааааавчвччвчввчвччання
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3 Мережеві
технології

Інтернет-технологія і технології, що використовують можливості
локальних і глобальних обчислювальних мереж. Інтернет
використовується для забезпечення студентів навчально-
методичним матеріалом, а також для інтерактивної взаємодії між
викладачем і студентами.

Розглядаючи наявні форми дистанційного навчання, можна виділити дві,
які на сьогоднішній день використовуються в Одеській національній академії
харчових технологій. Перше це, кейс технології, коли викладачі можуть
надіслати на електронну пошту завдання і перевірити його виконання. Друге це
мережеві технології. До них відноситься сайт дистанційного навчання, в якому
акумулюється інформація, щодо усіх дисциплін, формуються варіанти завдань
в електронній формі та відбувається інтерактивна взаємодія між викладачем та
студентами.

Основними принципами системи дистанційної освіти є: гнучкість,
модульність, динамічність, адаптивність, неперервність, креативність і
відкритість. Вона базується переважно на самостійному отриманні необхідного
обсягу і якості знань та передбачає поєднання широкого спектру традиційних і
новітніх інформаційних технологій.

Використання цих технологій дозволяє студентам поповнити перелік
вмінь і навичок, які в подальшому визначать успішність людини в будь-якій
сфері діяльності. До них відносять:

- вміння самостійно планувати та організовувати свою діяльність;
- вміння самостійно приймати рішення, робити вибір і нести

відповідальність за нього;
- вміння працювати з інформацією (підбирати необхідну, структурувати і

використовувати для прийняття рішення по певній задачі);
- вміння подавати результати діяльності з використанням інформаційних

технологій;
- навички самоосвіти [3].

Дистанційні технології є пріоритетною формою навчання в умовах
сьогодення. Розвиток цієї системи дозволить забезпечити безперебійний доступ
студентів до навчально-методичних матеріалів та дозволить своєчасно
засвоювати навчальну програму, незважаючи на зовнішні фактори.
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